



СТУДЕНТСЬКА ЗВІТНО-ВИБОРЧА КОНФЕРЕНЦІЯ ХНТУСГ

7 квітня 2014 р. відбулась студентська звітно-виборча конференція, організована студентським комітетом ХНТУСГ спільно з керівництвом університету.

Студентська звітно-виборча конференція є вищим органом студентського самоврядування будь-якого ВНЗ. Основною її функцією є затвердження річних звітів про роботу органу студентського самоврядування ВНЗ, обрання або виключення зі складу членів студентського самоврядування, обрання або усунення від посади голови органу студентського самоврядування тощо. Конференція про-

водиться щорічно спочатку на рівні ННІ, а потім на рівні навчального закладу в цілому за участі представників активів груп, активів ННІ та керівництва ННІ та університету.

Мета проведення цьогорічної конференції – обговорення найбільш актуальних питань, пов'язаних із діяльністю студентського самоврядування ХНТУСГ, а саме: звіт голови студентського комітету ХНТУСГ про виконану роботу за 2011-2013 рр., звіти голів студентських комітетів інститутів про виконану роботу за 2012-2013 н.р., обрання нового складу студентського комітету ХНТУСГ, обрання голови студентського комітету ХНТУСГ.

На початку конференції було обрано президію, до складу якої ввійшли: в.о. ректора ХНТУСГ, д.т.н., акад., проф.

Тіщенко Л.М., голова комітету у справах молоді і спорту, к.філос.н., доц. Моїсеева Н.І., голова студентського комітету ХНТУСГ Скрипник Тетяна, заст. голови студентського комітету ХНТУСГ Малюхов Олександр, голови студентських комітетів інститутів – Торяник Станіслав (ННІ ПХВ), Бондаренко Катерина (ННІ ТС), Паламарчук Сергій (ННІ ЕКТ), Губар Анна (ННІ БМ), Сердюк Юлія (ННІ МСМ). Серед почесних гостей також були присутні: проректор з НПР, к.т.н., проф. Жила В.І., голова профспілкового комітету, к.т.н., доц. Артьомов М.П., директор студентського містечка Петренко Д.М., а також представники дирекції ННІ.

Згідно до порядку денного обговорувались та приймалися такі рішення. Перш за все, роботу студентського



комітету ХНТУСГ та студентських комітетів ННІ прийнято вважати задовільними, а голова студентського комітету ХНТУСГ Скрипник Тетяна була нагороджена почесною грамотою університету за вагомий вклад у розвиток студентського самоврядування ХНТУСГ.

По-друге, згідно порядку проведення конференції обрано новий студентський комітет ХНТУСГ, до якого ввійшли: Малюхов Олександр, Маслій Іван, Карпович Андрій, Усикова Вероніка, Чіранова Юлія, Убайтаєва Маліка (ННІ ПХВ); Паламарчук Сергій, Солод Михайло, Карпенко Максим (ННІ ЕКТ); Печена Анастасія, Мазунін Микита, Степанова Анастасія, Сердюк Юлія (ННІ МСМ); Обущенко Марія,

Фролова Альона, Черчук Марина, Губарь Анна (ННІ БМ); Макаренко Олена, Мацієнко Володимир, Лазуренко Влад, Бондаренко Катерина (ННІ ТС).

По-третє, більшістю голосів головою студентського комітету ХНТУСГ обрано студента 2 курсу ННІ ПХВ Малюхова Олександра.

Наприкінці конференції був запропонований та затверджений проект рішення щодо діяльності студентського комітету, в якому зазначались стратегічні та тактичні цілі і задачі щодо вдосконалення роботи студентського комітету ХНТУСГ.

Що ж, хочеться щиро сподіватись, що новообраний студентський комітет ХНТУСГ збереже кращі традиції студентського самоврядування нашого університету, визначить нові напрями розвитку студентського комітету, сформує цілеспрямовану програму розвитку, розширить діяльність студентського комітету ХНТУСГ на міському, регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях.

Губар Анна

